



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಾಶಿಇ/118/ಶೀಲ/ಬಡ್ಡಿ/ಬಸ್ತಾವಿ/2019-20

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 27.01.2021

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ : ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರುಗಳಿಗೆ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಇಲಾಖೆಯ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ 05 ವರ್ಷಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಿರುವಂತಹ ಅರ್ಹ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರುಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಮೂಲಕ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ತುಂಬಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರುಗಳು 05 ವರ್ಷಗಳ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸಿರುವ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುವವರ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಈ ಸುತ್ತೋಲೆಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಿ, ಅಗತ್ಯ ದೃಢೀಕೃತ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗಾಗಿ, ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಡವಾಗಿ ಬಂದಂತಹ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಸದರಿ ನೌಕರರ ವಿರುದ್ಧ ಇಲಾಖಾ ವಿಚಾರಣೆ/ಶಿಸ್ತುಕ್ರಮ ಜಾರಿಯಿಲ್ಲದೆಯೇ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಸಹ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಕನ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗದಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಶೂನ್ಯ ವರದಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜೆ.ಪ. ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರುಗಳ ಹೆಸರು (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರಸ್ತುತ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಛೇರಿ/ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು
01	21	ಪುಷ್ಪ.ಎಂ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ.
02	22	ಸುನಂದ ಈಶ್ವರ ಶಾನ್ಭಾಗ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಸಕೋಟೆ.
03	23	ರೋಹಿಣಿ ಎಂ	—
04	24	ಗಾಯತ್ರಿ.ಟಿ.ಎಸ್	—
05	25	ರಾಜಲಕ್ಷ್ಮಿ.ಎನ್.ಎಸ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪ.

:-2:-

06	28	ಪ್ರಕಾಶ್ ರೆಡ್ಡಿ ಬಿ.ಸಿ	ವಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಗೃಹ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು.
07	33	ಲಲಿತ ನಾರಾಯಣ ಪ್ರಭು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹಾವೇರಿ.
08	34	ಉಮಾ.ಬಿ.ವಿ	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು.
09	36	ಲಲಿತಮ್ಮ.ಕೆ.ಆರ್	ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.
10	37	ಸೋಮಶೇಖರ. ಹೆಚ್.ಎನ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಡಿಕೇರಿ.
11	38	ನಾಗರತ್ನ.ಎಂ	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

Balappa 23/1

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಖ್ಯ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು

ಪು 3

ಇವರಿಗೆ :

ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು / ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ
ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಿಗೆ - ಮೇಲ್ಕಂಡಂತೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು :

1. ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
- ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸುತ್ತೋಲೆಯನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿ.
2. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.

ನಮೂನೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಉಳಿತಾಯ ಮೂಲ ವ್ಯಯದ ಚೇಷ್ಟಾ ಪಟ್ಟಿಯ ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ಸೇವಾ ಪೂರ್ವ ಅವಧಿ ಫೋರ್‌ಮೇಷನ್‌ನಿಂದ ದಿನಾಂಕ, ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ (ಆದೇಶದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	ಅಕೌಂಟ್ ಹೈಯರ್ ಇಲಾಖಾ ಪರಿಚ್ಛೇದ ಉತ್ತರಣಾರಾಜ ದಿನಾಂಕ (ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	ಕನ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಉತ್ತರಣಾರಾಜ ದಿನಾಂಕ (ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)	ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ಕುದ್ದಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ್ದು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿರುವ ದಿನಾಂಕ, (ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ)	ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರಿಚ್ಛೇದ ಉತ್ತರಣಾರಾಜ ದಿನಾಂಕ(ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)
1	2	3	4	5	6	7	8	9

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸರಿಯಾಗಿವೆಯೆಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಸಹಿ
ಮೋಹರಿನೊಂದಿಗೆ